

廬山救災誤佳期 飛行員終圓婚

「4·20」廬山強烈地震發生後，成都軍區第13集團軍某陸航旅飛行員張尚年當即中斷婚禮，第一時間趕回部隊飛赴災區參加抗震救災。5月22日下午，習近平主席在廬山地震災區視察時，得知年輕飛行員張尚年在地震發生後立即中斷婚禮，趕回部隊參加搶險救災一事後，叮囑他抓紧把婚禮辦了。6月1日，張尚年終於與妻子李娟，在成都軍區第13集團軍某陸航旅停機坪補辦了婚禮。

6月1日上午10時許，伴着一曲深情的《嫂子頌》，20名戰友組成的儀仗隊舉着鮮紅的旗幟入場。8名戰友托着長長的婚紗，將李娟送到張尚年身邊。

習近平曾囑抓緊辦婚禮

此前，李娟和張尚年已推遲過婚期。4月20日廬山地震後，張尚年立即中斷婚禮趕赴災區，讓李娟第二次錯過婚期。張尚年忘不了，習近平主席在廬山地震災區視察時，叮囑他抓紧把婚禮辦了，給了他這名普通飛行員真摯的祝福和極大的鼓勵。這天，許多人為他們的婚禮送來了祝福。在廬山地震中受重傷的貨車司機鄭峰輝，坐着輪椅從成都軍區總醫院來到婚禮現場。「我要代表廬山地震災區百姓感謝你們，請接受我們的祝福！」在妻子的協助下，鄭峰輝坐着輪椅來到新郎新娘前，獻上了一束鮮花。

鄭峰輝的車子在地震時被滾石砸壞了，自己受了重傷當場昏迷過去。鄭峰輝說，不記得是誰救了他，只知道張尚年和戰友們駕直升機將其轉運到成都軍區總醫院，為搶救他贏得了寶貴時間。

交換特別信物具深意

在大家的共同見證下，新郎新娘交換了特別的信物。李娟送給張尚年的是一枚平安符。「尚年，當你駕駛戰鷹馳騁天際，別忘了在地面的某個角落，有個人正等你平安回家！」平安符傾注了李娟的守望和祈盼。她說，每次張尚年駕直升機起飛，她都提心吊膽。特別在執行廬山抗震救災任務時，她的心更是隨張尚年在天上飛。「軍功章有我的一半，也有你的一半！」張尚年送給李娟的，則是在這次廬山抗震救災中榮獲的二等功獎章，感謝她幾年來的默默等待和付出。

張尚年和李娟手挽步入婚禮儀式現場。網上圖片

張尚年將二等軍功章作為愛情信物交給妻子李娟。網上圖片

4女景區排「肉牆」 邀遊客背上簽名



4名女子僅着貼身衣物舉牌邀遊客在其身體上簽名「到此一遊」。

昨日，在河南洛陽一景區，4名僅穿貼身衣物的年輕女子邀遊客在其身體上留名「到此一遊」的舉動，引發了大批遊客熱議。相關負責人表示，此舉讓景區一度陷入「尷尬」，但也帶來反思，景區應盡快設立專門區域供遊客刻畫留名。

據現場工作人員描述，當日上午10時許，這4名女子就來到景區門前，由於大副太陽鏡的遮擋，工作人員始終看不清她們的長相。

「她們上午就來了，聲稱要景區開出專門地方讓遊客刻畫留名，如景區不同意，就現場讓遊客將字跡留到她們背上。」景區警務室值班人員對記者說道。在狀況發生不久之後，景區負責人就趕到現場，疏散圍觀遊客並勸4名女子離開。

當中新社記者趕到現場時，圍觀人員已被景區工作人員疏散，4名女子統一穿着膚色裹胸和超短黑色安全褲，腳踩高跟鞋，手中的牌子上寫有「讓我一次寫個夠」等字樣。其赤裸的背部上依次寫有「到此一遊」4個黑字，並已留有遊客簽名。

高考雷人標語「殺氣騰騰」

臨近高考，各個高中校園和各個高三班級中，那一條條高懸的打氣橫幅，那一句句「勵志」的高考標語，已成了一道獨特的風景線。「只要學不死，就往死裡學！」「提高一分，幹掉千人」等各種雷人標語，比比皆是。

- 部分高考雷人口號如下：
■ 只要學不死，就往死裡學！
■ 提高一分，幹掉千人！
■ 流血流汗不流淚，掉皮掉肉不掉隊！
■ 現在多流汗，考後少流淚！
■ 吃苦受累，視死如歸！
■ 要成功，先發瘋，下定決心往前衝！

17歲少年腦死亡 捐器官救3命



郭佺的媽媽展示他的身份證。本報深圳傳真

溫情人間

香港文匯報訊(記者何花 東莞報導)近日，東莞17歲少年郭佺因腦死亡，家屬決定捐獻其肝臟、腎臟和眼角膜。昨日記者獲悉郭佺的肝臟、腎臟和眼角膜已經順利地移植到5名患者身上，挽救了3個生命及令2名眼病患者重見光明。

1995年出生的郭佺來自雲南大理，還有20多天就滿18歲了。近日，因為在網吧連續上網24個小時，郭佺暈倒在網吧門口。經路人送醫後，郭佺沒能醒過來，日前他被醫生診斷為腦死亡，醫院向家屬送達了病危通知。因為郭佺很年輕，醫生告知他父母他的器官可以拯救很多人。郭佺父母商量後，

決定將他的器官捐獻出來。「我們心裡也鬥爭了兩天。」其父郭朝中說，「之前，主治醫生告訴我3-5天內小孩還有醒來的可能，我一直盼着。孩子還年輕，說沒就沒了，心裡確實難受，但器官可以救活別人，延續生命，也值得吧。」5月31日，在家屬和廣東省紅十字會的見證下，郭佺捐獻了一對腎臟、一個肝臟、一對眼角膜，成為廣東今年第58例自願捐獻器官的人。廣東省紅十字會黃醫生說，郭佺捐獻的器官組織，至少可以移植給5名患者，在他們身上延續生命。

招商推介會簽約現場 特刊 責任編輯：胡可強 版面設計：吳鋒

2013舟山群島新區·普陀(香港)招商推介會



東海之濱攬勝東方之珠，璀璨香江夜空。5月末，2013舟山群島新區·普陀(香港)招商推介會在香港會展中心隆重舉行。會上，普陀區分別與永順油品國際(香港)有限公司、深圳銀盛金融集團簽訂了項目框架協議，所有五大簽約項目涉及投資總金額超80億元。普陀區區委書記蔡洪熱忱表示，歡迎香港朋友到普陀做客、旅遊，期盼香港企業家到普陀投資興業，實現互利共贏。

2013 舟山群島新區·普陀(香港)招商推介會 海上花園舟山普陀攬珠香港

客商雲集 投資總額超80億

此次推介會由浙江省舟山市普陀區人民政府主辦，香港文匯報及香港貿促會承辦，同時得到了香港中華總商會、香港中華廠商聯合會、香港總商會、香港工業總會、香港中國企業協會、香港船東會、香港物流商會、香港中國旅遊協會的鼎力支持。參加大會的普陀區領導有普陀區區委書記蔡洪、普陀區副區長劉明永、普陀區政協副主席孫德明、普陀區政協副主席沈聰等。出席本次盛會的主禮嘉賓有中華全國歸國華僑聯合會兼職副主席、亞洲金融集團董事長陳有慶；世界中華寧波總商會創會會長、其士國際集團有限公司主席周亦卿；香港文匯報副社長馮瑛冰；上海總會榮譽創會會長、香港大唐金融集團董事會主席李和聲等，共計200餘人。會上，普陀區分別與永順油品國際(香港)有限公司、深圳銀盛金融集團簽訂了項目框架協議，另外還分別與香港中銅資源(控股)有限公司、香港五洲動畫多媒體有限公司、香港港貿投資發展有限公司簽訂了戰略合作協議。五大簽約項目涉及投資總金額超80億元。

普陀區區委書記：期盼港商投資普陀

普陀區區委書記蔡洪在推介會上致辭，歡迎香港朋友到普陀作客、旅遊度假，親歷普陀的熱情和美麗；期盼香港的企業家到普陀投資興業，實現共同發展和互利共贏。普陀將全力為各位客商提供優惠的政策、優質的服務和優良的創業投資環境；希望各位新老朋友積極牽線搭橋，推動香港和普陀在更高層次、更大規模、更寬領域開展交流合作，共同促進兩地的繁榮與發展。永順集團CEO歐策群表示，列入國家發展戰略規劃中的舟山群島新區建設，為普陀帶來百年難遇的發展契機，也為香港迎來了百年罕見的投資新機遇。達達東方照明控股有限公司主席楊凱山說，普陀的旅遊資源對港人有十分的吸引力，可將香港頂尖的旅遊管理經驗帶到普陀。香港企業家代表李志宏說，普陀不僅自然環境好，政策環境、經濟環境、社會環境和服務環境也越來越好，目前香港商人在普陀已經涉足到船舶修造、物流、商貿、房地產開發、酒店餐飲等多個行業。他希望香港企業家拓寬發展的空間，共同開發充滿希望的普陀。

四大板塊重點推介招商

本次活動推介會上，普陀重點向香港客商推介普陀區船舶配件與臨港裝備製造、海洋物流與加工、海洋旅遊開發和商貿服務四大板塊的招商項目，着重推介小郭巨臨港產業園區、普陀北部工業區、六橫小湖船殼製造區、六橫涼潭集裝箱項目、高星級酒店、海島旅遊度假基地、無人島開發、遊艇項目、大型商業綜合體及文化創意園區等重點招商項目，及現代物流、現代中介服務、金融等企業的引進。普陀區領導與出席推介會的中外客商現場舉行了集體簽約儀式。共簽約項目5個，共計投資總金額超80億元人民幣。此次簽約項目包括永順油品國



普陀區區委書記蔡洪致辭

等，會見了出席簽約儀式的主要客商代表，與他們坦誠交流，共話合作，共謀發展。近年來，隨著浙江舟山群島新區建設上升為國家戰略，普陀區作為新區發展的「排頭兵」，充分發揮「港、景、漁」海洋海島資源優勢，積極打造一批積蓄發展後勁的項目，為大力發展海洋經濟打下了良好產業基礎。當前普陀重點發展的產業如現代服務業、旅遊業及海洋物流業等，與香港具有相當強的產業互補性，香港在這方面的經驗非常值得普陀學習。此次推介會主要以加強兩地交流、發佈招商項目、推介招商載體、簽約重點項目為主，意在尋求與香港優秀企業的合作，促進兩地的共同發展。